

НОВОСТЬ  
28.04.2017

## ЛУКОЙЛ УЗБЕКИСТАН ОПЕРЕЙТИНГ КОМПАНИ ПРОВЕЛ ДЕТСКИЙ КОНКУРС НА ТЕМУ ОХРАНЫ ТРУДА

Сегодня в головном офисе «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани» состоялось награждение победителей детского творческого конкурса «Охрана труда глазами детей». Для привлечения внимания подрастающего поколения к вопросам охраны труда Компанией был проведен творческий конкурс и выставка работ детей сотрудников. Участники представили на выставку рисунки и композиции из различных материалов на эту тему.

Награждение победителей Конкурса приурочено ко Всемирному Дню охраны труда, который Предприятие отметило достижением цели нулевого травматизма на производстве.

«Цель Оператора – обеспечить стопроцентную безаварийность и свести к нулю несчастные случаи на производстве путем постоянного улучшения состояния промышленной безопасности, охраны труда и охраны окружающей среды», - говорится в обращении руководства Компании к работникам по случаю Всемирного Дня охраны труда.